

HIJACKING

अपहरण

इस इंजील ट्रेक्ट का अनुवाद कंप्यूटर से किया गया था। यदि आप भाषा में सुधार या सुधार कर सकते हैं, तो कृपया कार्यालय से info@angp.co.za पर संपर्क करें



इस आधुनिक युग ने एक नया नाटक प्रस्तुत किया है - अपहरण! कुछ मामलों में, यह त्रासदी का कारण बना है। एक विमान में सवार होकर कैलिफोर्निया जाता है और क्यूबा में उतरता है। हवाई टिकट पर इंगित गंतव्य न्यूयॉर्क है, फिर भी कोई अपने आप को निकट पूर्व में पाता है। एक जगह से शुरू होता है और दूसरे पर खत्म होता है। अपहरण एक अत्यंत गंभीर समस्या बन गई है और अवैध वसूली के साथ अपने संबंध से परेशान करने वाले राजनीतिक पहलुओं को विकसित किया है। हममें से अधिकांश लोगों को शायद कभी यह अनुभव नहीं होगा कि जब किसी ने पिस्तौल या हथगोला पकड़कर हवाई जहाज को अपने नियंत्रण में ले लिया तो कैसा होता है। फिर भी, लाक्षणिक रूप से कहें तो लाखों लोग अपहृत विमानों में उड़ रहे हैं और वे नहीं जा रहे हैं जहां जाने का उनका इरादा था। सबसे बड़ा और सबसे खतरनाक अपहरणकर्ता शैतान है। वह इस बात

की कम परवाह नहीं कर सकते थे कि क्या आपने जीवन में एक बार अच्छे, शायद पूरी तरह से धार्मिक आदर्शों के साथ शुरुआत की थी। वह जानता है कि केवल एक चीज मायने रखती है, वह कहां पहुंचती है!

यदि आप अपनी जीवन-उड़ान में लापरवाही से प्रसन्न होते हैं, और यह मानते हैं कि कई हिंसक झटकों के बावजूद, सब कुछ अपेक्षाकृत अच्छी स्थिति में है, तो उसके लिए उतना ही बेहतर है। उसका सबसे मजबूत हथियार भेस और छल है। वह अपने गले में नेम-प्लेट नहीं पहनता कि वह सारी दुनिया को यह बताए कि वह कौन है और क्या करने का इरादा रखता है, क्योंकि कौन उसे बोर्ड पर ले जाएगा? उसने जो करने का संकल्प लिया है उसे प्राप्त करने के लिए, वह अपनी हानिरहितता की घोषणा करके खुद को प्रच्छन्न करता है। "कौन आज भी शैतान पर विश्वास करता है?" इस प्रकार, और इसी तरह से वह निर्दोष होने का दिखावा करता है। आखिरकार सब क्रम में लगता है। वह पाप की हानिरहितता की भी घोषणा करता है। "हर कोई करता है, निश्चित रूप से इसमें कोई बुराई नहीं हो सकती!"। इस प्रकार, पाप को आदर्श बना दिया जाता है, और इस प्रकार वह आपके विचारों, आपके कार्यों और अंततः आपके पूरे जीवन को पकड़ लेता है। वह आपको वहां ले जाता है जहां आप कभी नहीं जाना चाहते थे। एक पल सोचें और केवल ईमानदारी को ही अपना मार्गदर्शक बनने दें! आपने पहले किन आदर्शों को लक्ष्य के रूप में अपने सामने रखा था? तुमने दूसरों की गलतियों और बुराइयों को देखा, और अपने आप से कहा, "मेरे साथ ऐसा नहीं होगा, कि मैं कभी नहीं करूंगा!" फिर भी, आज तुम यही काम कर रहे हो। अब आप ठीक वही करें जो आप नहीं करना चाहते थे। यह आपकी आंतरिक स्थिति है, आपका चरित्र है। आपके कर्म, आपका वातावरण, व्यवसाय, विवाह और परिवार ऐसे हैं। यह क्या हो गया? शत्रु, शैतान ने आपके विचारों और इरादों पर कब्जा कर लिया है और आपको झूठे रास्ते पर डाल दिया है। सच कहूं तो ये आप खुद ही जानते हैं!

आप अपने जीवन को स्वयं संचालित करना चाहते थे। आपने यह सुनिश्चित किया है कि आप जैसा चाहें वैसा कर सकते हैं और चुन सकते हैं। हालाँकि, आप यह भी अच्छी तरह जानते हैं कि ये वास्तव में, खाली शब्दों से अधिक नहीं हैं। आप सोचते हैं और बहुत कुछ करते हैं जो आप वास्तव में नहीं करना चाहेंगे। आप यह कल्पना करना पसंद करते हैं कि आप स्वतंत्र हैं,

फिर भी आप किसी छोटी सी बुरी आदत को भी नहीं छोड़ सकते। आप अपनी दृष्टि में मजबूत प्रतीत होते हैं, फिर भी आप प्रलोभन को दूर नहीं कर सकते! आप मसीह में विश्वासियों का मज़ाक उड़ाते और हंसते हैं, फिर भी आप के भीतर गहरे में स्वतंत्र और खुश रहना चाहते हैं जैसे वे हैं।

हर जीवन-प्रतिमान जो दृढ़ और निश्चित रूप से ईश्वर द्वारा निर्देशित नहीं है, एक झूठे रास्ते पर है। चाहे वह शुद्ध भौतिक चीजों और सांसारिक सुखों द्वारा निर्देशित हो जो जीवन को सुखद बनाते हैं, या क्या आप, अपने आंतरिक विश्वास और भगवान के खिलाफ विद्रोह में, सांसारिक संगीत, सेक्स और नशीली दवाओं के नशे में घृणित और धोखेबाज संवेदना से संतुष्टि चाहते हैं।

दोस्त, शैतान आपके जीवन के कॉकपिट में बैठा है, और वह आपको अपनी शक्तिशाली पकड़ में कस कर पकड़ लेता है। एक दिन आपको पता चल जाएगा और आपको अपनी निराशा का एहसास होगा, कि आप उस जगह से बिल्कुल अलग जगह पर उतरे हैं जहाँ आप रहने का इरादा रखते हैं - नर्क का शाश्वत अभिशाप!

यह आपके लिए सच्चाई की घड़ी है। आप क्या करने जा रहे हैं? लेकिन एक बात है जो आप नहीं कर सकते। आप अपने अपहरणकर्ता पर काबू नहीं पा सकते। वह तुमसे ज्यादा मजबूत है। आपके पास वास्तव में केवल एक ही आशा है। केवल एक ही आपकी मदद कर सकता है - दुनिया के उद्धारकर्ता यीशु मसीह। बाइबल कहती है: "हम सब खोई हुई भेड़ों के समान थे।" (यशायाह 53:6)। यह एक सच्चाई है, और दूसरी है, "मनुष्य का पुत्र (यीशु मसीह) खोए हुएों को ढूँढ़ने और उनका उद्धार करने आया है।" (लूका १९:१०)। मैं मार्ग, सत्य और जीवन हूँ; मेरे बिना कोई पिता के पास नहीं जाता। (यूहन्ना 14:6)। केवल यीशु ही आपको पाप और शैतान से मुक्त कर सकता है। वह अकेला ही आपके जीवन को सही रास्ते पर वापस ला सकता है।

अब केवल सही काम करें। अपने दिल के संकट के बीच भगवान को एक एसओएस भेजें। कहो, "हे प्रभु, मुझे पाप से और शैतान से बचा!" यदि आप अपने बुलावे में वास्तव में ईमानदार और ईमानदार हैं, तो यीशु मसीह आपको स्वतंत्र करेगा! उनके प्रति आपके अडिग समर्पण से, यीशु आपको शांति और आपके जीवन को एक नया अर्थ और उद्देश्य देंगे।

अभी तय करें कि आप क्या बनना चाहते हैं। शैतान द्वारा अपहरण और गुमराह किया गया या मसीह के नेतृत्व में, अच्छा चरवाहा जो हरे चरागाहों और शांत पानी की ओर जाता है। (भजन २३:२)। यीशु ने कहा, "यदि पुत्र तुम्हें स्वतंत्र करे, तो तुम सचमुच स्वतंत्र हो जाओगे।" (यूहन्ना ८:३६)।

ए. स्पर्लिंग

इस इंजील ट्रेक्ट का अनुवाद कंप्यूटर से किया गया था। यदि आप भाषा में सुधार या सुधार कर सकते हैं, तो कृपया कार्यालय से info@angp.co.za पर संपर्क करें

यदि आपने मसीह में उद्धार पाया है, या अन्यथा हमारे सुसमाचार साहित्य के माध्यम से आशीषित हुए हैं, तो कृपया हमें बताएं। हम आपके साथ ईश्वर को धन्यवाद देना चाहते हैं और अपनी प्रार्थनाओं में आपको और भी याद रखना चाहते हैं। ५४० से अधिक भाषाओं में मुफ्त सुसमाचार साहित्य, किताबें और ट्रेक्ट के लिए, कृपया हमसे संपर्क करें :

आदमी का दिल



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)